



Møde i DOF Københavns bestyrelse den 23. januar 2024 i Fuglenes Hus

Deltagere: Alice Nørhede, David Collinge, Frands Jensen, Ingelise Aarøe Petersen,
Torben Dyhrberg

Afbud: Ask Emil Brix Selmer, Nicolai Halvorsen, Ole Vesterlund, Tue Brix

REFERAT

1. Valg af ordstyrer, referent og lukkeansvarlig

Hhv. David, Frands og alle

2. Kommentarer og opfølgning til sidste møde den 14. december 2023

Referat mangler. Der mangler flere referater fra sidste år. Skal være på plads inden revisionen.

3. Økonomi

- a. Ann-Britt skal på barsel fra 28. marts, så Kristine overtager bogføringen i Fuglenes Hus.
- b. Ny kasserer i Seniorudvalget, Arne Borg, er nu godkendt i Merkurs system.
Seniorudvalget vil gerne yderligere have oprettet Joan Klausen og Jan Chr. Mollerup med samme rettigheder som Arne Borg. Bestyrelsen godkendte dette.

4. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m.

- a. NPU mangler medlemmer. Forskellige kandidater diskuteredes.
- b. Ingelise har været til møde om stormflods-tiltag i Københavns Kommune.
- c. Alice har været til møde om og med fugleambassadørerne
- d. Nicolai overvejer, om han kan overkomme at tage sig af Nordhavns-problematikken, NPU og være kommunerepræsentant i Kbh.

5. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper, m.m.

- a. DOF Travel sælger godt mht. busture og kortere storture. Derimod kniber det med visse længere storture. Der er registreret fire nye turledere, heraf nogle yngre.
- b. Skjoldungernes Land har fået et større beløb til forbedringer mm i Naturnationalparken.
- c. Aktivitetsudvalget har arrangeret foredrag ved Johannes Bang på Hyltebjerggård 17. april kl. 19.30.

6. Webmasterorientering

Alice foreslår et teammøde, hvor Ask Emil kan undervise hende og evt. én mere om hjemmesiden.

7. Igangværende sager og aktiviteter

- a. Fuglestemmekurset ved Jan Kiel til marts har p.t. 17 deltagere.
- b. Vi accepterer Jan Kiels forslag til vadefuglekursus på Öland til august.
- c. Ørnens Dag på Vestamager bliver i år ved Hejresøen, og ikke ved Klydesøen. Der afholdes også Ørnens Dag i Jyllinge ved Roskilde-afdelingen og Tue.
- d. Vi sigter imod at afholde tur for nye medlemmer i Ganløse Ore i juni.
- e. Generalforsamlingen (13. marts på Hyltebjerggård). Hans Meltofte er engageret som foredragsholder, og Stefan Stürup har accepteret at være dirigent.
- f. Tur for aktive i DOF Kbh. afholdes 25. august på Stevns.

8. Nye sager og aktiviteter

Intet herunder

9. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst

- a. Støtte til Ørneklubben
DOF har spurgt, om DOF Kbh. kunne tænkes at donere 25.000 kr. til Ørneklubbens aktiviteter i 2024, ligesom i 2023. Vi besluttede, at det ville vi gerne. Frands bekræfter overfor Lars Engmark.
- b. Naturbutikken vil gerne sælge et par kikkerter til vore aktiviteter. Vi vedtog at anskaffe en 8x42 Bullfinch og en 10x42 Shag. Alice vil gerne have suppleret udvalget af kikkerter til børne- og andre arrangementer, 4 af de helt små og 3 stk. Bullfinch.
- c. Alice ser på henvendelse fra spejdere på Østerbro, der gerne vil have hjælp til opsætning af fuglekasser.

10. Eventuelt

Intet herunder

Oversigt over planlagte møder og arrangementer

30. januar: Foredrag ved Chr. Hjorth, Hyltebjerggård
22. februar: Bestyrelsesmøde 17.00, Fuglenes Hus
25. februar: Ørnens Dag ved Hejresøen og i Jyllinge (DOF Travel-tur til Skåne samme dag.)
2. marts: DOF Travel-symposium, Skåne. Bestyrelsen er inviteret.
13. marts: Bestyrelsesmøde og generalforsamling, Hyltebjerggård
17. april: Foredrag ved Johannes Bang 19.30, Hyltebjerggård

25. januar 2024 – FEJ